3aoanue 1. Ilpusecmu ypagnenus OGHHbIX 2APMOHUYECKUX
Kosebanuil

y = (m-k+1)sin(m+k+2)x+(m-k-1)xcos(m + k + 2)x
keudy Yy = Axsin[(m + Kk + 2)xx + ¢]

Hatimu amnaumyoy A, ¢pasy ¢, nepuoo eapmonuku u nocmpoums ee 2pagux
IIpeonocneonss yuppa m = 8

Tocneonss yugpa k =5

Pewenue a =m-k+1=8-5+1=4

b=m-k-1=8-5-1=2

Avnmumyoa A =y al+b% =\ 42+ 2% = 4472

bg 26
P = arctgfr?—9 = arctg?—9
eag edg
b
@ = arctgan;e—9
gag
© = 26.565°
2
sinp = — = —— = 0.447
A 4472
4
cosp = — = —— = 0.894
A 4.472
T=_27" __ 27T _(ags8 T = 24¢°

m+k+2 8+5+2
w=m+k+2=8+5+2=15
mozoa Yy = Axsin(wxx+ Lp) = 4.472xsin(15xx+26.6x°)

Om epagpuxa ¢ynkyuu Yy = Sin(X) nepetioem k npaguxy Gynxkyuu y = 4.472xsin(15xx + 26.6X°) ¢ NOMOWBIO

nOC1e008ameNbHOU YenouKu npeoopazo8aHui’
y1(x) = sin(x)

Yo (X) = sin(wrx) = sin(15¢x)

y3(x) = Axsin(wrx) = 4.472xsin(15¢x)

Y4 (X) = Assin(wix + ) = 4.472xsin(26.6¢° + 15¢X)

Vg = 4A472sin[15¢(x + 1.773)]



sin(x).

1. Cmpoum oony 6oy cunycoudst yq

2. Cmpoum epagpux pynryuu Yo (X) = sin(15xx), komopas umeem nepuoo T = 24x°, m.e. cocumaem

15 pas

Qynryuio y1 6 w

4.472 pasz nonyuaem epagpux eynxyuu Y3(X) = 4.472+sin(15:x)

3. Veenuuusaem opounamel 2pagpuxa Yo 6 A

800JIb OCU X

4. cosuzaem epacpux gynkyuu Y3 na |cp| = 1.773x° gneso
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— = y3(x)
— y3(X)



